--解一小教育教学风采展示

六十载,辛勤耕耘;六十载,桃李芬芳……

经过60年的深耕细作与积淀,蚌埠市解放一路小学始终秉承"以人为本,和谐共生"的办学理念,坚持质量立校、文化兴校、特色强校,围绕"建静雅校园、做儒雅教师、育文雅学生"的发展思路,逐步形成"求真、务实、勤奋、进取"的校风、"敬业、爱生、严谨、求真"的教风和"立志、刻苦、多思、进取"的学风。

近年来,学校先后荣获全国青少年校园足球特色学校、安徽省首批中华优秀传统文化传承学校、安徽省家教名校、安徽省卫生先进单位、蚌埠市特色小学、蚌埠市绿色学校、蚌埠市文明校园等殊荣,用完善的制度、精细的管理、骄人的成绩向社会展示了它的风采。

精耕细作

建静雅校园

环境育人,浸润无声。学校把"建静雅校园"作为发展思路建设的核心之一,不断加大基础设施

设备建设,大力改善办学条件,努力将育人要素融入到每一个角落。



仰望星空

做儒雅教师

精良师资,扎实根基。为促进全体教师的专业化成长,学校坚持以人为本有温度,抓精细化管理有力度,落实全员

培训有广度,教学教研氛围有浓度,打造一支师德高尚、业务精良、发展强劲的儒雅教师团队。

特殊的生日

三实校 三(1)班 王沐辰

丁零零下课了,同学们都来到黄梓 皓和姚小沐的座位旁聊过生日的事情。 王英微笑着说:"我上星期过了九岁生 日,妈妈给我买了一个很大的生日 糕。"陈刚也兴致勃勃地抢着说:"我也 刚过了九岁生日,生日那天是我们全家 人一起过的。"李逸恒问身旁的李晓明 说:"你的生日也快到了,准备怎么过 呢?"李晓明一声不吭地回到座位上, 他孤单地坐在那儿双手抱在胸前,眉头 紧锁,嘟着嘴,难过地想:我也快过生日 了,可是我的妈妈和爸爸都在外地…… 想到这儿,泪水在眼眶里打转。

王英好像看出了什么,她找来几位同学,和他们商量道:"我听说李晓明也快过生日了,可是他的爸爸妈妈都在外地工作,我看他有点难过,我们来陪他过生日吧!"听到这里,同学们都点头表示同意。王英见状便开始分配起来:"王明,你负责准备蛋

糕。陈刚你来准备生日会要用的装饰品。周明,我们一起去选礼物,咱们明天放学晚点走,一起把教室布置一下,给李晓明一个惊喜!"大家都愿意配合。

推开教室的门,只听见"啪"的一声,他猛地抬起头,惊讶地看到同学们都笑着看他,王明的手里捧着一个蛋糕,不远处,他的课桌上放着一个包装精美不远处,他的课桌上放着一个包装精美。李晓明的表情由惊讶变为惊喜,大大的眼睛里泛起水雾。同学们笑高一起喊:"李晓明,生日快乐!"然后一起给李晓明唱起了生日歌。在歌声中,李晓明闭上眼睛许了愿,然后败灭爸爸离明闭上眼睛许了愿,然后败灭爸爸喜说:"谢谢大家,虽然爸爸真妈不在家,但是有你们的陪伴,我真幸福!这是我过的最难忘的生日!"

推忘的生日! " **指导老师:陈永翠**

有趣的"两人三足"

龙子湖实验学校 二(1)班 杨昊天

本周四阳光明媚,我们学校举行了一场别开生面的秋季运动会。其中,我最喜欢的一个项目是低年级的"两人三足"接力赛。这项比赛非常激烈,而且我也报名参加了。

比赛前,我和黄子千组成搭档进行练习。我们先用绳子绑好腿,然后开始试着往前走,开始时老是不能同步行走,后来我们就想到了先迈绑在一起的那条腿,这样就同步了,我们就这样练习了很多次。比赛就要开始了,带着激动的心情我们走到比赛场地。家长志愿者们帮我们把腿绑

好,只等裁判员老师口哨一响,我们都尽力往终点快步走去。听到场外的啦啦队员们大声地喊"二(1)班,加油!""二(1)班,加油!"我心里特别激动,走得更有劲了。很不幸的是中途我们组有一队伙伴在快速前进时跌倒了,耽误了时间,最终我们班输了。

虽然我们没有获胜,但我还是很喜欢这个活动,以后还想参加。我觉得结果并不是最重要的,过程中的努力付出,坚持不放弃更有意义!

指导老师:胡子凤



润物无声

育文雅学生

以文化人,以德润心。学校以 "育文雅学生"为目标,通过开展健 康向上、形式高雅、内容丰富的校园

文化活动,教育学生成为一名明礼

修身、乐助他人、奋发向上的文雅



五育并举

筑七彩童年

落实"双减",掷地有声。学校通过开展贯穿全年的读书节、劳动节、 艺术节、体育节、科技节、民俗节主题



活动,拓展活动的文化价值,提高学生的综合素养,丰富学校的育人功能。



《八角笼中》观后感

蚌埠博雅培文实验学校 四(1)班 王雪莹

看完电影《八角笼中》我哭了很

就在最后那场拳击比赛苏木艰难 地取胜之后跪在赛场上,声嘶力竭地 怒吼时,他们真的是可怜人。家、家没 有;钱、钱没有,妈、妈没有。只有一个 腿残的姐姐躺在床上。满眼都是贫穷 的绝望。无依无靠的他们,要比别人 努力一百倍。快乐对他们来说只需要 一个小小的肥皂洗个澡。

我自然而然想起我的父母也都是 从农村出来的。心里突然涌起对我爸 妈的感谢! 让我在城市成长才没有受 贫穷的苦。感谢父祖辈,一直爱护着

生如野草不屈不挠。即使我的生活经历和电影截然不同,我依然能感受到情感共鸣!因为我看懂了努力的意义!我们作为普通人,要想完成自己的梦想需要靠自己!我们无法选择自己的起点,但可以通过自己的努力,得到自己想要的人生。

只有登上山顶才能看到山那边的 风光。时间会给我们最后的答案。 一起加油吧!少年!

指导老师:王雪莹



复古电话 淮上实小 五(11)班 葛若熙

延时赋能

促快乐成长

特色课程,活力无限。为使学生全面发展,延时课程开设了绘画、舞蹈、合唱、书法、国际象棋、衍

纸、航模、足球、篮球、排球等特色课程,培养兴趣和才能,促进特长发展。



载誉前行

续写新篇章

厚德至诚,精工至善,创新致远,实干争先。学校将始终以立德树人为己任,不断更新教育理念,在

新时期锚定新目标,进一步提高办学质量,推进教育教学改革,努力办好老百姓家门口的学校。



神奇的厨房

新城滨湖实验学校 三(14)班 王君逸

在一个遥远的王国里,有一个富丽 堂皇的城堡,城堡里有一个神奇的 厨房

一天,国王心血来潮,想请全国的小朋友来参观他的厨房,没过多久,孩子们便涌入了城堡中。

国王给孩子们介绍神奇的厨房,厨房有各种奇特的食材和器具。还有一群能干活的小动物,孩子们对这个神奇的厨房充满了好奇心,可是当

国王找遍了厨房的每个角落,终于

在储藏室找到了它们,原来它们是害怕小朋友才躲了起来。国王把小动物们带了出来,对动物们说:"孩子们不会伤害你们的,还会和你们做朋友呢。"动物们听了,纷纷走出储藏室,准备食物,只看他们热火朝天地忙碌起来,有的在洗菜,有的在切菜,有的在炒菜……他们好像变魔术一样,不一会儿,一道道美

这个神奇的厨房成为孩子们喜欢 的地方,在这里他们体会到了人与动物 的和谐相处。

食端上桌,真美味!

指导老师:王欣格

猜猜她是谁

蓝天路小学 三(1)班 杨子泰

我有一个好朋友,她是一位漂亮的小女生。一头乌黑亮丽的卷发总是扎成高高的马尾辫,显得更加俏皮可爱。每当她遇到难题时,那双炯炯有神的大眼睛总是忽闪忽闪的,让人忍不住想帮她。粉嫩嫩的嘴巴一笑起来就露出洁白的牙齿。她身材瘦瘦的,看起来挺柔弱,其实她跑步跑得很快也很有力气。

这个女生可不简单,她从小就学习 表演和模特,不仅出演过电视剧,就连模 特比赛也屡次得奖。有一次,我们正巧 经过商场模特表演的舞台,在我的请求 下,她终于同意展示一段模特步给我看。 只见她一把把头上的皮筋扯下来,甩了 甩那头柔顺的长发,眼睛直视前方,表情 也严肃起来。伴着音乐的节奏双腿有力 地向前踏出步伐,两只手臂也随之摆动, 那酷酷的表情简直太帅了!

在校内,她是一名品学兼优的好学生。课上,她总能认真听讲,踊跃回答问题。课下,她积极参与学校的活动。上学期,她还代表学校参加市级舞蹈比赛,并且获得了"二等奖"。在那一个多月的时间里,无论课间还是课后,每天都辛苦排练,为学校争得了荣誉。学校也为他们的付出颁发了"蓝天之翼"的品意

这就是我的好朋友,我们一起玩耍、一起成长,多么希望未来我们能一直做最好的朋友!现在,你们猜出她是

